

вих. № 1393 від 19.10.2023 року

в.о. Ректора
Харківського національного університету радіоелектроніки
Рубану Ігорю Вікторовичу

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму "Інженерія програмного забезпечення"
за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення
другого (магістерського) рівня вищої освіти
в Харківському національному університеті радіоелектроніки

Освітньо-наукова програма "Інженерія програмного забезпечення" другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Харківському національному університеті радіоелектроніки відповідає сучасним вимогам ІТ-галузі та враховує актуальні технології і тенденції, що робить її цінною для студентів університету.

Загальний обсяг освітньо-наукової програми складає 120 кредитів Європейського кредитного перевізника (ECTS), і він розподілений таким чином: 90 ECTS припадають на обов'язкові компоненти, а 30 ECTS на вибіркові. Програма надає студентам глибокі теоретичні знання та приділяє значну увагу на науково-дослідницькій складовій навчання, дозволяючи студентам здобути важливий практичний досвід.

Освіта за цією освітньо-науковою програмою забезпечується висококваліфікованими викладачами та науковими кадрами, які відповідають ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності.

Студенти цього напрямку проявляють високі інтелектуальні здібності та здатність до наукового мислення. Їхні дослідження та здобутки представляються на міжнародних конференціях та у наукових публікаціях, що свідчить про їхню велику цінність для подальшого розвитку галузі інформаційних технологій. Випускники цієї програми відзначаються високим рівнем професіоналізму і добре адаптуються до вимог сучасного ринку праці.

Варто виділити співпрацю університету із роботодавцями та представниками індустрії як окремий аспект. Довгострокове партнерство між Харківським національним університетом радіоелектроніки та ТОВ "Українські інформаційні системи" в питаннях підготовки молодих талантів, а також підвищення кваліфікації викладачів сприяє взаємовигідній співпраці і спільному розвитку. Ми висловлюємо надію на подальше співробітництво та підтримуємо вказану освітньо-наукову програму. ХНУРЕ та кафедра Програмної інженерії вносять значний внесок у підготовку кваліфікованих фахівців, які відповідають сучасним вимогам ІТ ринку.

З повагою,

**Рецензент, заступник директора
Товариства з обмеженою відповідальністю
«Українські інформаційні технології»**



Ярослав ЛУШНЕЙ